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Jegyzőkönyv 
 

Rendkívüli elnökségi ülés 
 

Időpont: 2022. március 31. csütörtök 18:00 
Kommunikációs csatorna: Jelenléti 
Napirendi pontok: 

1. Hazai versenyek 

a. A Fegyelmi Bizottság 2022/1 és 2022/2 számú határozatának alapszabály 
szerinti vizsgálata 

b. A Steel Nemzeti Csapatbajnokság III. osztályának elmaradt csoportjával 
kapcsolatos döntés 

c. Egyéb hazai versenyek 

2. Nemzetközi versenyek 

3. Egyebek 

 

Jelen vannak: 

 

 Balázs Gábor – elnök 

 Csóka András – elnökségi tag 

 Kövesdi Andrea – elnökségi tag 

 Takács Zoltán – elnökségi tag 

 Tekauer Norbert – elnökségi tag 

 Mihályi András – főtitkár 

 Takácsné Fekete Franciska – versenyiroda-vezető 

 Kurucz Tamás – felügyelő bizottsági tag 

 Veress Gréta – adminisztrátor 
 

18:00 Szavazati joggal rendelkezők száma: 5 fő 
 
 
 
 
 
 
 



 

1. napirendi pont: Hazai versenyek 
 
b. A Steel Nemzeti Csapatbajnokság III. osztályának elmaradt csoportjával kapcsolatos 
döntés 
 
Elnök úr ismertette a Magyar Darts Szövetség valamint a Mosonmagyaróvári Darts 
Club Sportegyesület közötti levélváltást, majd ez alapján azt a javaslatot tette, hogy az 
elmaradt forduló pótlására ne legyen lehetőség, illetve az elnökség részesítse 
figyelmeztetésben a meg nem jelenő csapatokat, mivel minden fordulón kötelesek 
kiállni, a bajnokság feltételeit a nevezéssel elfogadták. 
 
Elnök úr Takácsné Fekete Franciskát, a versenyiroda vezetőjét is szóbeli 
figyelmeztetésben akarta részesíteni, mert az ő feladata lett volna, hogy határozatban 
értesítse a csoportban még érintett csapatokat, az MDSZ elnökét, valamint főtitkárát 
arról, hogy az MMDC nem tud megjelenni a fordulón. Ezt követően az Elnökség 
 
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 
 
28/2022.III.31 EH számú elnökségi határozatot: 
 

Az Elnökség elfogadta elnök úr azon javaslatát, amely szerint a csapatokat 
figyelmeztetésben részesíti és tájékoztatja, hogy a forduló ilyen okból történő 
elhalasztására nincs lehetőség, a csapatok kötelesek a játéknapokon kiállni, illetve 
csak a versenyiroda külön írásbeli határozata esetén lehet eltérni a versenykiírástól, 
valamint figyelmezteti a versenyiroda-vezetőt, hogy amennyiben első- vagy 
másodfokú döntést hoz, határozat útján azonnali hatállyal értesítse az érintett 
csapatokat. 
 

a. A Fegyelmi Bizottság 2022/1 és 2022/2 számú határozatának alapszabály 
szerinti vizsgálata 
 

Elnök úr Nemes Tamás 2022/1 számú fegyelmi határozatával kapcsolatban 
fellebbezést nyújt be, valamint összefoglaló határozat kiadását javasolta, melyben 
szeretné felhívni a játékosok figyelmét a megfelelő hangnemű kommunikációra a 
versenylevezető személyzettel és a játékostársakkal egyaránt. 
 

18:59 Molnár László alelnök csatlakozott. Szavazati joggal rendelkezők száma: 6 fő 

 

Nemes Tamás 2022/2 számú fegyelmi határozatát Balázs Gábor szintén meg 
kívánja fellebbezni, mivel a Fegyelmi Bizottságnak az alapszabály szerint nincs 
jogosultsága a fegyelmi vétséget meg nem állapítani arra hivatkozva, hogy egy 
minta nem szabályszerűen lett levéve. Elnök úr úgy nyilatkozott, hogy álláspontja 
alapján az alapszabály szerinti működést az Elnökség köteles fenntartani, ezért a 
határozatot visszautalná a Fegyelmi Bizottságnak első fokra, és arra utasítaná, 
hogy az MDSZ alapszabályával és doppingellenes tevékenységével összhangban a 
doppingvétséget elítélni és büntetni rendelkezzen a fegyelmi szabályzat szerint. 
Ezt követően az Elnökség 



 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 
 

29/2022.III.31 EH számú elnökségi határozatot: 
 

Az Elnökség elfogadta elnök úr javaslatát, amely szerint Nemes Tamás 2022/2 számú 
fegyelmi határozatát megfellebbezte, mert nem az MDSZ alapszabálya szerint járt el a 
Fegyelmi Bizottság. 
 

Elnök úr kérte, hogy az Elnökség hívja fel a Fegyelmi Bizottság figyelmét arra, hogy 
az MDSZ elnöke képviseli a szövetséget az alapszabály szerint, tehát a 
döntéshozatalt kivéve semmilyen jogcímen nem küldhető ki az MDSZ bizottsági 
üléseiről, még akkor sem, ha azt feltételezik, hogy tanúként van jelen az eljárás 
során. Ezt követően az Elnökség 
 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 

 

30/2022.III.31 EH számú elnökségi határozatot: 

 
Az Elnökség elfogadta elnök úr javaslatát, amely szerint az Elnökség 
figyelmeztesse a Fegyelmi Bizottságot annak hatáskörére az MDSZ elnökével 
kapcsolatban. 
 

Elnök úr ismertette, hogy a következő két steel egyéni nemzeti bajnoki forduló 
(április 23. és május 28.) Érden, az Érd Arénában lesz. Az addig megrendezésre 
kerülő egyéb versenyeknek (utánpótlás, soft egyéni és csapatbajnokság, steel 
csapatbajnokság) a KöKi Terminál ad otthont. 
 

Ezután Balázs Gábor Kövesdi Andrea steel szövetségi kapitányi pozícióra beadott 
pályázatának támogatását kérte az Elnökségtől. Kövesdi Andrea ismertette a 
pályázatát. Ezt követően az Elnökség 
 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 
 

31/2022.III.31 EH számú elnökségi határozatot: 

 

Az Elnökség megszavazta Kövesdi Andreát, mint steel szövetségi kapitányt. 

2. napirendi pont: Nemzetközi versenyek 
 
Kövesdi Andrea ismertette az általa javasolt válogatott keretet a júniusi EDU soft 
Európa-bajnokságra. 
 
Férfiak: Bagi János, Izsák Gábor, Őri József, Takács Gábor, Várady György 
Nők: Cserpes Ágnes, Csombok Krisztina, Erdei Nóra, Ihász Veronika, Ölei Annamária 
Utánpótlás: Bakk Józsué, Balogh Dávid, Dobos Dávid, Kovács Tamara 
 



 

Valamint kerekesszékes játékosokat is indítana, hogy komplett csapattal mehessünk 
az Európa-bajnokságra. Ezt követően az Elnökség 
 
6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 
 

32/2022.III.31 EH számú elnökségi határozatot: 

 

Az Elnökség jóváhagyta a Kövesdi Andrea által javasolt válogatott keretet az EDU 
soft Európa-bajnokságra. 
 

3. napirendi pont: Egyebek 

 

Elnök úr ismertette az Acéldarazsak Sportegyesület által 2022. március 30-án a Titkos 
Dart’s Klubban megrendezett Magyar Darts Liga-forduló jegyzőkönyvét, amely szerint 
a táblák minősége nem felelt meg az MDSZ szabályzatában leírtaknak, tekintve, hogy a 
táblák forgatása nem volt lehetséges, valamint hogy a hely személyzetének hibája 
miatt gyakorlótábla használatára csak 19:30-tól volt lehetőség. Elnök úr erre reagálva 
a tagegyesület által rendezendő következő forduló előtti ellenőrzést javasolta. 
 
Mihályi András tudatta, hogy Ikker Péterrel, a verseny kinevezett felelősével a nap 
folyamán telefonon egyeztetett, és ezen megbeszélés során ígéretet kapott a 
klubvezetőtől arra, hogy a következő fordulóra a problémák korrigálásra kerülnek. 
 
Ezenfelül a jegyzőkönyv szerint a versenyről írás nélkül távozó Major Nándort és 
Schuster Tamást a versenyiroda-vezető figyelmeztette, és erről határozatot ad ki. 
 

20:00 Jegyzőkönyv lezárva. 
 
k. m. f. 
 
 
.............................................................                  ............................................................ 

                        Balázs Gábor                                                             Veress Gréta                        
                              elnök                                                                jegyzőkönyvvezető 


